

# 資訊通訊技術部長黃廷光辭職

本報訊：馬拉干鄧宮正式公佈，資訊通訊技術部長黃廷光 (Ivan Uy) 已請辭。

總統府新聞官兼副部長卡斯特洛 (Claire Castro) 於 3 月 6 日晚間證實黃廷光已請辭。

卡斯特洛向記者表示：「資訊通訊技術部長黃廷光的辭呈已在今日獲得總統接納。」

她補充說：「在總統正式任命新任部長前，將由一名署理官員暫代此職。」馬拉干鄧宮確認

黃廷光請辭的消息前數小時，卡斯特洛曾表示，總統府尚未收到有關資料及資訊通訊技術部長辭職的消息。卡斯特洛未透露黃廷光辭職的原因，也未提及接任人選。

## 馬加智電詐中心被端 員工獲通報提前逃離

本報訊：當局突擊搜查了位於馬加智市的一棟商業大樓，該大樓疑似為菲律賓離岸博彩運營商的據點。

3月6日晚間，總統反有組織犯罪委員會與菲國警刑事調查偵查組以及馬加智市政府聯合行動，突擊搜查了位於馬加智市亞耶拉的疑似網絡博彩中心。然而，當局抵達時，嫌疑人已經逃離現場。

當局確認該商業大樓的其中一層確實設有網絡博彩業務。馬加智商業許可辦公室正在核實其員工是否持有合法執照或工作許可證。此外，他們也在確認大樓內的其他企業是否符合發放的商業許可證要求。

當局還提到，他們仍在調查這些員工如何在突擊搜查前逃脫。儘管如此，總統反有組織犯罪委員會古律斯 (Gilbert Cruz) 副部長表示，至少他們成功關閉了該運營點。

他表示：「我們將調查為何會發生這種逃脫事件。但總體而言，我認為這次行動是成功的。至少我們關閉了一個大型網絡博彩運營點。」在突擊搜查中，當局發現了手機和預先註冊的芯卡。此外，當局還發現了包含如何運營詐騙中心、加密貨幣和投資詐騙的腳本。

古律斯表示：「這些腳本是用英文寫的。當然，閱讀這些腳本的是能說英語的菲

律賓員工。根據我們證人的說法，他們是菲律賓人。」

古律斯強調，這些員工還設有培訓室，專門培訓菲律賓人學習詐騙技巧。

與此同時，一名中國籍人士在突擊搜查後向當局自首。

總統反有組織犯罪委員會說，這名外籍人士在突擊搜查後主動接觸他們，並聲稱自己是來自邦邦牙省 (Pampanga) 波拉克市 (Porac) 的網絡博彩員工。此外，古律斯表示，這名人士可能掌握有關馬加智網絡博彩運營的細節。

古律斯在接受記者採訪時表示：「因為他在我們突擊搜查這棟大樓內的網絡博彩運營或非法網絡博彩運營時出現在這裡，並主動接觸我們，所以他肯定對這裡的網絡博彩運營有所了解。」

他補充道：「我想向他澄清的是，他為何知道邦邦牙省波拉克市的網絡博彩運營情況。」

古律斯進一步解釋，這名外籍人士表示

他來自邦邦牙省的克拉克，之後轉移到波拉克市的網絡博彩中心工作。

他表示：「他在網絡博彩工作過，這是我們剛才詢問的內容，但我們需要先核實。他說他之前在波拉克的網絡博彩中心工作，並來自克拉克，這是他的說法。」

他補充道：「但……如果他在這棟大樓的網絡博彩中心工作，他並沒有提到這一點。這部分還不清楚。」

據古律斯說，他們尚未核實這名外籍人士是否曾遭受虐待或是否為人口販運的受害者。

古律斯表示：「我們將檢查他的文件，確認他是否真的是人口販運的受害者，以及他是否持合法文件入境我國。」

古律斯提到，這名中國籍人士可能會作為證人出庭，因為他可能對網絡博彩運營有深入了解。



## 犧牲戰機飛行員 原定下週結婚 墜毀戰機黑匣子已尋獲



孩子們3月6日在馬尼拉碼頭區的描西戈場地的一個充氣泳池中消暑。民眾被提醒在應對炎熱天氣的同時要節約用水。

## 由於天氣酷熱 岷市公校下午停課 私立學校和大學可自行決定放不放假

本報訊：馬尼拉市政府宣布，由於氣溫持續上升，3月7日 (星期五) 下午開始，所有公立學校從學前教育到高中階段的面對面課程將暫停。

根據馬尼拉災害風險降低與管理辦公室的預測，明天上午8點至11點的熱指數將介於攝氏29度至35度之間。

到了中午氣溫預計將急劇上升，下午2點可能達到攝氏43度。

私立學校和高等教育機構被建議自行決定是否暫停下午課程。

當局鼓勵這些學校優先考慮學生的健康，確保他們在往返學校途中的安全。

這項決定旨在平衡教育持續進行與保護學生免受極端高溫帶來的健康風險。

地方政府呼籲所有學生、家長和教育機構保持警惕，並為高溫做好準備，因為預計高溫天氣將持續一段時間。

佐維仁週四在接受採訪時表示：「我最後一次與他交談是在上週六的聊天中，他問我們是否要為父親買一台輪椅，以便在下週婚禮時方便運輸。」

他補充道：「他還提到，婚禮後計劃與新婚妻子共度幾天或幾週的時間。」

達杜拉於2019年加入菲律賓空軍，並在那裡認識了他的未婚妻。

哥倫比諾在社交媒體上發文悼念達杜拉：「我為你感到驕傲，我的愛。你將永遠在我心中。我愛你，直到我們再次相見。」

這位29歲的飛行員來自武基倫省的馬諾洛福蒂奇 (Manolo Fortich)，他充滿希望的生命在此戛然而止。

佐維仁表示：「得知這件事發生在這裡，令人非常難過。AJ為國家獻出了生命。這讓我們的心情稍微好受一些。」

他感謝幫助找回兩名飛行員遺體的士兵和平民志願者。他表示：「我想感謝所有幫助找回遺體的人，尤其是菲律賓空軍……那些在寒冷夜晚仍堅持尋找我弟弟的士兵們。還有平民志願者們。」

菲武裝部隊民事關係處在臉書上發文，向達杜拉和他的副駕駛薩朗威 (Jude Salangoy) 少校致敬，表彰他們的服務和犧牲。

軍事榮譽儀式

菲空軍發言人加斯蒂溜 (Maria Consuelo Castillo) 上校表示，飛行員的遺體將在進行法醫檢查後，被運往巴西市 (Pasay City) 的維莫空軍基地 (Villamor Air Base) 舉行軍



菲空軍FA-50戰鬥機機長達杜拉中尉原定3月15日與女友哥倫比諾結婚，卻不幸墜機身亡。

事榮譽儀式。這兩名士兵將被追授獎項。

加斯蒂溜在計順市亞銀那洛軍營 (Camp Aguinaldo) 接受記者採訪時表示：「這是一起不同尋常的事故。這是一架高速飛機墜入山中的事故。我們可以想像遺體的狀態。我們不想深入細節，但我們必須確保我們找到的遺體確實是這兩名飛行員的。」

她指出：「我們的飛行員多年來一直非常熟練且有能力駕駛這架飛機……我們向他們的英雄主義和服務精神致敬。」

據加斯蒂溜稱，空軍調查人員正在前往墜機現場的路上。她補充說，戰鬥機的飛行數據記錄器也已找到。

這位菲空軍官員表示：「調查人員將檢查整個區域和飛機部件。他們已經對任務執行的流程、戰術、技術和程序進行了初步調查。」

她繼續說道：「飛行數據記錄器將被交給專家分析。我們將從中獲取飛行數據、高度、空速和飛行路徑等信息。」

菲空軍週四宣佈，已尋回尾號002的FA-50PH戰機的「黑匣子」或飛行數據記錄器。

空軍發言人卡斯智略上校 (Col. Ma. Consuelo Castillo) 在接受記者採訪時表示：「黑盒子將交由專家檢驗，其中將包含飛行數據、高度、空速及其他相關資料。」

<下轉第3版>



## 中國籍男子踢飛貓咪導致死亡 動物保護組織起訴並懸賞通緝

本報訊：非營利保護動物組織CARA Welfare Philippines正在尋求幫助，以找到一名在亞耶拉三角花園 (Ayala Triangle Gardens) 襲擊社區貓咪並導致其死亡的中國籍男子。

3月6日 (星期四)，CARA Welfare Philippines呼籲公眾關注一名32歲中國北京男子江山，他被閉路電視拍到在該地區踢飛一隻名為「Ken」的社區貓咪。

該組織表示，Ken當時「只是安靜地」躺在步道上休息，卻遭到這名男子「無端」踢飛。CARA補充說，這次襲擊「悲劇性地導致」這隻社區貓咪死亡。

該組織表示：「當他被質問並被帶到描籬涯辦公室時，這名男子態度傲慢，拒絕提供他的住址。他告訴我們寫信給中國大使館。因此，他仍然可以自由地在街道和花園中遊蕩。」

CARA補充道：「我們尋求您的幫助，以了解這名男子的身份和下落，以便對他提起訴訟。」

該組織強調，這不僅是「對一隻貓的攻擊」，更是對第8495號共和國法林 (即《動物福利法》) 的公然違反」。

CARA表示：「如果您有任何關於他下落的信息，請立即聯繫ATG Cats。」並呼籲：「請幫助ATG Cats將閉路電視畫面中的男子繩之以法。」

該組織表示，將為提供確切線索並協助找到肇事者的人提供「豐厚的現金獎勵」。

目前，該組織懸賞20萬披索，獎勵任何能提供這名中國籍男子線索的人。

CARA還發布了閉路電視的截圖，顯示這名男子踢打社區貓咪的畫面，以及他的中國護照照片。

CARA Welfare Philippines昨日在臉書上發佈了一段來自馬加智Ayala Triangle Gardens社區的閉路電視畫面截圖，顯示一名中國男子江山將一隻小貓咪踢飛，導致該貓死亡。

<取自CARA Welfare Philippines臉書>